

ГОСТИНИЦЫ

КАК СЭКОНОМИТЬ ГОСТЯМ СТОЛИЦЫ?

Гостиница «Байкал», Гостиница «Турист», Гостиница «Мосузцентр» - предложения с ценами и контактами.

Впереди – конкурсы!

329400 тыс. руб. выделено государством на организацию российских экспозиций на зарубежных выставках в 2011 году

Распоряжением Правительства РФ от 20 декабря 2010 г. № 2346-р утвержден Перечень проводимых за рубежом выставок и ярмарок...

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОВДИМЫХ ЗА РУБЕЖОМ ВЫСТАВОК И ЯРМАРОК, НА КОТОРЫХ ПЛАНИРУЕТСЯ ОРГАНИЗОВАТЬ РОССИЙСКИЕ ЭКСПОЗИЦИИ, ЧАСТИЧНО ФИНАНСИРУЕМЫЕ В 2011 ГОДУ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА

Table with 6 columns: № п/п, Наименование выставки, Срок и место проведения, Ответственное министерство, Пред. объем финансирования (тыс. руб.).



80,3016 млн руб.

выделено бюджетам регионов на реализации мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства (СМП), участвующих в выставочно-ярмарочных мероприятиях в 2010 году

В результате проведенного конкурса и в соответствии с поданными заявками субсидии 2010 года распределены следующим образом:

- в Архангельской области - субсидии для компенсации части затрат...
- в Ивановской области - субсидирование части затрат...
- в Брянской области - поддержка действующих малых инновационных компаний...

движением на региональные и международные рынки продуктов, работ и услуг (1 млн. руб.);
- в Ростовской области - предоставление части затрат инновационных СМП...

Всего на поддержку малого и среднего бизнеса в 2010 году было выделено 17 млрд 970 млн руб, что в 2,3 раза больше, чем в 2009 году

- в Нижегородской области: участие в российских и международных специализированных выставках-ярмарках...
- в Омской области - поддержка действующих малых инновационных компаний...
- в Пензенской области - предоставление субсидий действующим малым инновационным компаниям...

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОЕЗДОК

ВЫСТАВКИ ЗА РУБЕЖОМ. ДЕЛОВЫЕ ПОЕЗДКИ. ВИЗА КОНКОРД. www.visaonconcord.ru

ЧУДЕСА, ДА И ТОЛЬКО!

На участие в несуществующей выставке из федерального бюджета планируют выделить 6 миллионов рублей!

Утвержденный Перечень зарубежных выставок, на которых планируются российские экспозиции, частично финансируемые из федерального бюджета...

По данным российского представительства компании Koellmesse (организатора выставки), еще летом прошлого года было принято решение о том, что, начиная с 2011 года, Entsofga-Enteso изменит свой формат...

В Дюссельдорфе пройдет крупнейший в мире смотр выставочного оборудования. С 26 февраля по 2 марта в Дюссельдорфе проходит крупнейшая в мире специализированная выставка оборудования и технологий торговли и выставочного бизнеса EuroSHOP-2011.



Итоги работы в 2010 году и перспективы развития выставочного рынка России

обсуждалось на выездном заседании «Экспо-VIP-клуба», проходившего в Санкт-Петербурге 19 января на территории КБЦ «ПетроКонгресс»

Организаторы встречи: ЗАО «Экспоцентр» и ГП «РЕСТЭК». Перед собравшимися выступили генеральный директор ЗАО «Экспоцентр» Владимир Страхко...



ратор выставки ГАО ВВЦ был вынужден брать кредиты, сотрудники компании работали день и ночь, и в результате, - долг 350 млн.руб.

Рынок стремится к докризисному уровню. Предварительные итоги 2010 года и планы на 2011 год

Российский Союз выставок и ярмарок подвел предварительные итоги работы компаний - членов Союза в 2010 году. Благодаря системе оперативного сбора статистики Исполнительная дирекция РСВЯ вела ежеквартальный мониторинг выставочной деятельности.

компаний «Глобал Экспо», практически всю выставочную программу ЗАО «МБК». Оценки. Несмотря на положительные итоги прошлого года, для достижения уровня докризисного 2008 года предстоит «добрать» порядка 400 тыс. кв.м. выставочной площади нетто...

части затрат СМСП по участию в выставках и ярмарках, проведение аналитических исследований и мониторинга (5 млн. руб.);
- в Республике Дагестан - поддержка СМСП инновационной направленности, участвующих в салонах, выставках, конференциях, ярмарках, деловых миссиях и иных мероприятиях...

В итоге в 2010 году регионам было выделено на софинансирование мероприятий, так или иначе связанных с выставочной деятельностью, средств из федерального бюджета почти в пять раз больше, чем в 2009 году (тогда сумма составила 16,427 млн руб).

Сделка века: компания ITE купила «МБК»*. Кто следующий?

В декабре 2010 года компания ITE Group Plc объявила о завершении сделки по приобретению компании «МБК» и ее выставок. Стоимость покупки: 33 миллиона евро.



На встрече с журналистами генеральный директор компании ITE LLC Moscow Александр Шталенков отметил тот факт, что сделка существенно расширила тематику выставок, проводимых компаниями в России. Портфель мероприятий ITE пополнился ведущими отраслевыми выставками - выставками «Полиграфинтер», «Росупак», «Евроэкспо-мебель», Woodex, рядом других.

Компания, входящая в ITE Group Plc (в Москве - ITE LLC Moscow и ЗАО «МБК» в С.-Петербурге - «Примэкспо», в Новосибирске - «ИТЕ Сибирская ярмарка») продает не менее 20% всех выставочных площадей в России. Комментарий по просьбе редакции «сделка века», президент Российского Союза выставок и ярмарок, генеральный директор ОАО «Ленэкспо» Сергей Алексеев отметил: «С одной стороны, процесс слияний и поглощений идет по всему миру. Бояться не надо. Раз мы находимся в глобальной сети, значит, это будет происходить. Можно понять и решение руководителей «МБК». Любая компания, как человек, имеет определенный период жизни. У организаторов накапливается усталость, и часто для дальнейшего развития компании нужны новые силы, новое видение. Мир меняется, и наши выставки - вместе с ним.

* в настоящее время существуют две компании со схожими названиями: «МБК ВВЦ», работающая на ВВЦ, и ЗАО «МБК», недавно приобретенная группой ITE Group Plc.